

# VENDING MULTIMEDIA



  
**NOVA**  
DISTRIBUTORI AUTOMATICI

Questo modello di distributore automatico è dotato di una tecnologia multimediale. Oltre a trasmettere news, informazioni e spot pubblicitari, è dotato di una web cam che alla presenza di una persona trasforma l'immagine in una vetrina dei prodotti contenuti. Grazie ad un Touch Screen permette di selezionare il prodotto desiderato e fornisce tutte le informazioni utili per l'acquisto del prodotto. Inoltre è dotato di un sistema GPRS che permette di modificare le immagini dei prodotti, di modificare il palinsesto pubblicitario, di rilevare i dati di audit e altro.

## CARATTERISTICHE TECNICHE:

Piani: n. 6  
 Selezioni: n. 60 (max)  
 Sistema refrigerante: Gas Freon R 134A ecologico e timer programmabile per lo sbrinamento automatico  
 Sistema di pagamento: Executive o MDB  
 Verniciatura a polveri epossidiche  
 Vetrina con vetrocamera antisfondamento a norme antinfortunistiche  
 Cassone coibentato

## DATI TECNICI:

Altezza: mm 2000, Larghezza: mm 1110, Profondità: 830. Peso: Kg 285.  
 Alimentazione: 220/230 V-50Hz, Max potenza assorbita: 500 VA.  
 Il distributore qualora fosse senza alcuna protezione non può essere esposto al sole o alle intemperie.  
 Il costruttore si riserva il diritto di modificare senza preavviso le caratteristiche del prodotto presentato nel depliant.

This model of vending machine is equipped with multimedia technology. In addition to transmitting news, information and commercials, has a web cam in the presence of a person who transforms the image into a showcase of the products included. Thanks to a touch screen to select the desired product and provide all information relevant to the purchase. It also comes with a GPRS system that allows you to change product images, modify the advertising schedule, to detect the audit data and more.

## MAIN FEATURES:

Planes: n. 6  
 Choices: n. 60 (max)  
 Refrigeration system: Freon Gas R 134A ecological and programmable timer for automatic defrosting.  
 Payment System: Executive or MDB  
 Varnishing: with epoxy powders  
 Display window made of double glazed safety glass.  
 Cabinet insulated.

## TECHNICAL FEATURES:

Height: 2000 mm, Width: 1110 mm, Depth: 830. Weight: 285 Kg.  
 Power supply: 220/230 V-50Hz, Max power consumption: 500 VA.  
 The machine can't be exposed to direct sunlight and have to be protected from the weather.  
 The manufacturer reserves the right to modify the appliances presented in this publication without any notice.

Ce modèle de distributeur est équipé de la technologie multimédia. En plus de la transmission de nouvelles, d'information et la publicité, a une web cam, en présence d'une personne qui transforme l'image en une vitrine des produits inclus. Merci à un écran tactile pour sélectionner le produit désiré et de fournir toutes les informations pertinentes à l'achat. Il est également livré avec un système GPRS qui vous permet de changer les images des produits, de modifier le calendrier de la publicité, afin de détecter les données d'audit et plus.

## CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES:

Niveaux: n. 6  
 Sélection: n. 60 (max)  
 Système de réfrigération: Gaz Fréon R 134A écologique et timer programmable pour le dégivrage automatique  
 Système de paiement: Exécutif ou MDB  
 Peinture: par poudre époxy  
 Vitrine avec double vitrage répondant aux normes de sécurité.  
 Caisson isolé.

## CARACTÉRISTIQUES:

Hauteur: 2000 mm, largeur: 1110 mm, Profondeur: 830. Poids: 285 kg.  
 Alimentation: 220/230 V-50 Hz, la consommation d'énergie maximale: 500 VA.  
 Le distributeur sans aucune protection ne peut pas être exposés aux rayons du soleil ou des intempéries.  
 Le fabricant se réserve le droit de modifier sans préavis les caractéristiques des appareils présentés dans cette publication.

Dieses Modell des Automaten ist mit Multimedia-Technik ausgestattet. Zusätzlich zur Übertragung von Nachrichten, Informationen und Werbung, hat eine Web-Cam in der Gegenwart einer Person, die das Bild wandelt sich zu einem Schaufenster der Produkte enthalten. Dank Touch-Screen zur Auswahl des gewünschten Produktes und stellen alle relevanten Informationen für den Kauf. Es kommt auch mit einem GPRS-System, das Ihnen Produktbilder verändern, modifizieren die Werbung planen, um die Audit-Daten und mehr erkennen können.

## TECHNISCHE CHARAKTERISTIK:

Plätten: n. 6  
 Wahlen: n. 60 (max)  
 Umweltfreundliches kühlssystem: Gas Freon R 134A ökologischen und programmierbaren timer für automatische abtaug.  
 Zahlungssystem: Executive oder MDB  
 Lackierung mit epoxidpulvern  
 Glasschrank aus sekuritglas gemäß der unfallschutzmaßnahmen  
 Wärmeschutzgehäuse

## TECHNISCHE DATEN:

Höhe: 2000 mm, Breite: 1110 mm, Tiefe: 830. Gewicht: 285 kg.  
 Stromversorgung: 220/230 V-50 Hz, Max. Leistungsaufnahme: 500 VA.  
 Der Händler hatte keinen Schutz kann nicht auf Sonnenlicht oder witterungseinflüssen ausgesetzt werden.  
 Der hersteller behält sich das Recht vor, die in dieser broschüre vorgelegten gerate ohne voranzeige zuändern.

Este modelo de máquina expendedora está equipado con tecnología multimedia. Además de transmitir noticias, información y publicidad, tiene una webcam, en presencia de una persona que transforma la imagen en un escaparate de los productos incluidos. Gracias a una pantalla táctil para seleccionar el producto deseado y proporcionar toda la información pertinente a la compra. También viene con un sistema GPRS que le permite cambiar las imágenes de productos, modificar el programa de publicidad, para detectar los datos de auditoría y más.

## CARACTERISTIQUES TECHNIQUES:

Planos: n. 6  
 Selecciones: n. 60 (max)  
 Sistema de refrigeración: gas freón R 134A temporizador programable para ecológicas y descongelación automática.  
 Sistema de pago: Ejecutivo o MDB  
 Barnizado: con polvos epoxidicos  
 Expositor en cristal con camera de aire anti-vabo, realizado según normas para la protección de accidentes  
 Cajon aislado

## DATOS TECNICOS:

Altura: 2000 mm, ancho: 1110 mm, Profundidad: 830. Peso: 285 Kg.  
 Tension de alimentación: 220/230 V-50 Hz, Consumo de energía máximo: 500 VA.  
 El distribuidor debe ser sin ningún tipo de protección no puede ser expuesto a la luz del sol o la intemperie.  
 El constructor se reserva el derecho de modificar sin previo aviso las características de los aparatos presentados en esta publicación.